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ANUNȚ INIȚIERE PROIECT 
 

Centrul de îngrijiri paliative al Spitalului Clinic de Urgență „Prof. Dr. Agrippa Ionescu” 

Programul Sănătate 2021-2027 

 

 
Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, implementează, în parteneriat cu 

Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. Agrippa Ionescu”, Unitatea Militară 0472 București, Unitatea Militară 0296 
București și Institutul pentru Tehnologii Avansate București, proiectul „Centrul de îngrijiri paliative al Spitalului 
Clinic de Urgență «Prof. Dr. Agrippa Ionescu»”, cod SMIS 343164. 

Proiectul este finanțat prin Programul Sănătate 2021-2027, Obiectiv de politică 4: O Europă mai socială, 
Prioritatea P2: Servicii de reabilitare, paliaţie şi spitalizări pentru boli cronice adaptate fenomenului demografic 
de îmbătrânire a populaţiei, impactului dizabilității şi profilului de morbiditate, Obiectiv specific RSO4.5: 
Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în 
ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată 
către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), Apel: Investiții în infrastructura unităților care furnizează 
servicii de paliație. 

Finanțarea nerambursabilă este asigurată în baza contractului de finanțare nr. 217052 din 30.10.2025 
încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Sănătate 2021-2027. 

Valoarea totală a proiectului este de 25.479.712,67 lei cu TVA, din care 2.731.580,18 lei cu TVA 
finanțare europeană nerambursabilă. 

Perioada de implementare este de 36 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 
30.10.2025 – 29.10.2028. 

Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea infrastructurii medicale necesare pentru furnizarea 
de servicii specializate de reabilitare, paliație și spitalizare destinate pacienților cu boli cronice, în concordanță 
cu tendințele demografice de îmbătrânire a populației, creșterea incidenței dizabilităților și evoluția profilului de 
morbiditate. Prin această investiție se urmărește înființarea unui centru dedicat îngrijirilor paliative și 
recuperării medicale, capabil să răspundă nevoilor complexe ale pacienților prin servicii adaptate și integrate. 

Rezultatele proiectului urmăresc sprijinirea unei unități publice sanitare, reprezentată prin Spitalul Clinic 
de Urgență „Prof. dr. Agrippa Ionescu”, în vederea furnizării de servicii de paliație prin edificarea unei 
construcții noi și dotarea unei secții care va furniza servicii de paliaţie de nivel minim 2. 

 
 
Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații, 

e-mail: relatii@sri.ro. 


